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La începutul lunii septembrie, un public larg a avut ocazia să cunoască Vebego cu adevărat. 

Bergische Expo 2023 ne-a oferit ocazia perfectă pentru a crește gradul de vizibilitate al Vebego 

în regiunea Bergisches Land din Renania de Nord-Westfalia și pentru a ne prezenta ca furnizor de 

servicii de primă clasă și ca un angajator atractiv.

Bergische Expo, o expoziție publică organizată de Camera de Comerț și Industrie, a atras în centrul 

orașului Wuppertal, în primul weekend din septembrie, numeroși cetățeni din regiunea Bergisch, 

din triunghiul orașelor Wuppertal, Remscheid și Solingen. Sâmbătă, în special, cele 60 de companii 

regionale participante au fost încântate de numărul de trecători situat peste medie.

„Am avut un stand excelent chiar în fața gării centrale din Wuppertal. Popcornul nostru mov a 

încântat deopotrivă copiii și adulții și s-a dat ca pâinea caldă”, povestește Ilona Bernitzki, manager de 

recrutare, care a organizat prezența Vebego împreună cu Mike Mirbach (Recruiting Expert) și Annette 

Sund (People & Culture/Employer Branding). O altă realizare a fost masa rotundă cu CEO-ul Markus 

Breithaupt și fondatorul start-up-ului WorkStadt din Wuppertal, care au vorbit pe scena Bergische 

Expo despre diversitatea din mediul de lucru.

„Prima ediție a Bergische Expo a reprezentat un succes pentru noi. Cred că am reușit să producem o 

impresie pozitivă despre Vebego unui număr mare de oameni. Mulțumim, de asemenea, tuturor celor 

care ne-au ajutat. Toți au dat dovadă de multă energie pozitivă la eveniment și au transmis bucuria și 

angajamentul cu care lucrează la Vebego”, precizează Ilona Bernitzki.

Noi întrebăm, 
dumneavoastră 
răspundeți! 
Ați participat deja la marele nostru sondaj 

privind gradul de satisfacție al angajaților 

„Great Place to Work”?

Dacă nu, ce așteptați? Spuneți-ne până 

pe 27 noiembrie 2023 cât de mult vă 

place la Vebego. Ați primit scrisoarea 

de participare cu un link către sondajul 

online de la superiorul dvs. ierarhic sau 

v-a fost trimisă la domiciliu prin poștă.

De ce ar trebui să participați?

Grupul Vebego vrea să le dovedească 

tuturor până în 2023: Cea mai bună 

premisă pentru a avea un impact pozitiv 

în ceea ce privește succesul corporativ 

este să fii cu adevărat interesat de oameni 

și să ai grijă de ei. Pentru a realiza acest 

lucru, trebuie mai întâi să știm exact unde 

ne aflăm. Iar dumneavoastră ne puteți 

ajuta cu opinia dumneavoastră. Numai 

dacă ne comunicați cât de mulțumit 

sunteți sau nu, poate conducerea noastră 

să ia măsurile care se impun.

Sondajul este realizat de organizația 

independentă „Great Place to Work” și este 

în totalitate anonim.

Dacă nu ați primit încă o scrisoare cu 

link-ul de participare, vă rugăm să vă 

contactați superiorul ierarhic.
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Pe scurtMedalia de argint de la EcoVadis 
pentru durabilitate
Dorim ca societatea noastră și serviciile pe care le oferim clienților noștri 

să fie mai durabile. Din acest motiv, anul acesta, angajamentul nostru pri-

vind responsabilitatea socială corporativă (CSR) a fost din nou evaluat de 

platforma internațională de evaluare EcoVadis. Rezultatul: Am primit încă o 

dată medalia de argint pentru activitățile noastre în materie de durabilitate. 

În clasamentul general, acest lucru ne plasează în primele 25 la sută dintre 

companiile evaluate de EcoVadis. 

„Pentru evaluare, EcoVadis analizează lanțurile respective de producție, servicii și aprovizionare 

pe baza a patru criterii: mediu, drepturile omului și ale muncii, etică și achiziții durabile”, explică 

Norbert Volk, șeful Departamentului de Management al Calității. „În evaluarea generală, am reușit să 

ne îmbunătățim din nou față de anul precedent. Acest lucru demonstrează că am reușit să punem în 

aplicare multe dintre strategiile de optimizare care au reieșit din evaluarea anterioară.”

Reducerea consumului de energie și de materiale, ghidurile noastre privind drepturile omului și ale 

muncii, ghidurile noastre standard privind problemele etice și codul de conduită privind durabilitatea 

pentru furnizori au fost evidențiate ca puncte forte.

Persoana dvs. de contact din 

redacția „Hi!”: 

Vebego Facility Services  

Iris le Claire 

Konsumstr. 45, 42285 Wuppertal 

+49 202 94794395 

iris.leclaire@vebego.de

Ce îi interesează pe 
clienții noștri? 
Clienților noștri le face plăcere să 

colaboreze cu noi? Ne-ar recomanda 

mai departe? Pentru a obține 

răspunsuri la aceste întrebări, 

Vebego lansează în noiembrie un 

sondaj privind gradul de satisfacție al 

clienților. În cadrul sondajului au fost 

chestionați 383 de clienți din Germania 

și Austria. Rezultatele vor fi disponibile 

în cursul lunii decembrie.

Vebego a organizat un 
eveniment caritabil pen-
tru zebrakids e.V. 
2.100 Euro! Această sumă fantastică 

a fost strânsă pentru zebrakids la 

evenimentul caritabil Vebego Jansen 

din octombrie. CSO-ul Frank Keuper 

a înmânat donația lui Detlev Gottsch-

lich, membru al consiliului director al 

zebrakids. 

zebrakids este o organizație non-profit 

care permite copiilor defavorizați social 

să asiste la meciurile de acasă ale MSV 

Duisburg, împrăștiind astfel bucuria și 

promovând dragostea pentru fotbal.

Începând cu 1 decembrie: calen-
dar de Advent pentru angajați
Câștigați premii mari și mici în fiecare zi

Sunteți la fel de entuziasmați ca și noi de apropierea sezonului de Crăciun? Pentru a spori bucuria 

anticipată, anul acesta, pe pagina noastră de internet, există din nou un calendar de Advent pentru 

angajați. 

Ce vă așteaptă în calendarul nostru de Advent?

Surprize zilnice: Puteți deschide o ușă nouă în fiecare zi și puteți răspunde la o întrebare. Pentru toate 

răspunsurile zilnice corecte, oferim mici surprize din lumea Vebego, prin tragere la sorți.

Trei premii principale: Dacă ați răspuns corect la toate întrebările, aveți șansa 

de a câștiga unul dintre cele trei premii principale: vă puteți bucura de un 

Apple Watch SE, căști wireless Philips și un voucher pentru cărți în valoare de 

150 de euro. 

Calendarul de Advent va fi disponibil pe pagina noastră de internet la adresa 

www.vebego.de/adventskalender-mitarbeitende începând cu 1 decembrie.


